除故宫、国博等个别景区外

北京旅游景区取消预约制

北京市文化和旅游局日前通过官方 网站发出《关于提升暑期旅游景区基本 服务质量 践行文明旅游的倡议》。倡议 中提到,即日起,为持续提升旅游景区基 本服务,除故宫、国博等旅游景区和对外 开放单位外,全市旅游景区已取消预约 制

关于北京旅游景区取消预约的规定,自去年7月8日后已逐步开始实行,至今年"五一"假期,已在除故宫、国博等个别景区和对外开放单位外基本实现。目前,故宫、国博等个别景区和对外开放单位的门票需采取线上预售(或预约)方式,其他各景区采取线上预售和现场窗口售票并行。

北京市文化和旅游局提醒,为节约游客的购票等待时间,避免现场窗口售票长时间排队,或因园内瞬时大客流导致窗口售票暂停、人园暂停,推荐优先选择线上预售购票方式,同时也鼓励市民和游客合理避开假期高峰时段,错峰出行、错时游览。

6月22上午,记者登录天坛公园、慕田峪长城等热门景区网站,发现网上可提前购买到未来7日或15日的门票,且票量充足,非常方便。另悉,为提升游客

暑期游览舒适度,天坛公园正着手在祈年殿外的排队等候区增设遮阳棚,并新增数十把便民轮椅,供有需要的游客免费使用。 据《北京晚报》

追访

北京市属公园和多家博物馆"随到随进"

记者从北京市公园管理中心了解到,11家北京市属公园已于去年取消了必须预约才能入园的要求,游客可以在"畅游公园"公众号或小程序上提前网络购票,也可以到公园门口再现场购票。

记者6月22上午在颐和园、动物园、 玉渊潭公园等景区看到,没有提前购票 的游客可以在现场扫码购票或到人工 售票处购票,非常顺畅。

参观中国共产党早期北京革命活动 纪念馆北大红楼馆区和蒙藏学校旧址馆 区的个人观众,可在安检后直接人馆。

参观香山革命纪念馆的个人观众和 团体观众,均可直接安检后进馆参观。

此外,除首都博物馆等部分热门博物馆外,北京大部分博物馆自去年暑期已取消预约参观机制,观众不预约就可到现场购票或直接人馆,也可选择提前线上购票。比如,北京艺术博物馆、北京古代建筑博物馆、北京白塔寺管理处等博物馆明确,观众可现场购票,也可通过线上渠道提前购票。

据《北京晚报》



6月21日,与会者在博览会现场观看一款咖啡机器人冲泡咖啡。

正在天津举行的2024世界智能产业博览会上,多款仿生机器人、象棋机器人、咖啡机器人等功能各异的机器人展现智能化的未来生产生活场景,吸引与会者驻足互动。 新华社记者 孙凡越 摄

波音"星际客机"载人返地时间再推迟

美国航天局6月22日宣布,波音公司"星际客机"飞船搭载国际空间站两名字航员返回地球的行程再一次推迟,以便充分评估所遇技术问题是否得到解决。飞船返地新日期未定,最早也要到7月。

波音"星际客机"6月5日携两名美国宇航员巴里·威尔莫尔与苏尼·威廉姆斯升空,执行首次载人试飞任务,作为从美国航天局获得常规商业航天任务适飞认证的最后步骤。飞船6日抵达国际空

间站,初定14日脱离国际空间站返回地球,但后来遭遇推进器故障等问题,返回时间推迟至6月26日。

美国航天局最新声明称:"任务管理 人正评估在空间站按计划完成6月24日 和7月2日两次太空行走任务之后执行 返地行程的可能性。"

据美国航天局商业载人项目经理史 蒂夫·斯蒂克说,"星际客机"在轨道上与 国际空间站保持对接,运行状况良好,推 迟返地时间便于进一步探究"系统升级",为执行后续任务作准备。

据路透社报道,"星际客机"2019年以来执行过两次无人试飞,这次载人试飞任务期间出现5次推进器故障、5次氦气泄漏、1次推进剂控制阀门运行不良问题。美国航天局和波音不得不进行更多测试以确认问题得到解决。两名宇航员返回地球的行程也一拖再拖,返地飞行大约要花6小时。 据新华社



墨西哥将迎回 一批流落美国文物

一批流落美国的墨西哥古代文物将在数日内回到故乡。这批文物共20件,"年龄"从数百岁至上千岁,其中一个玛雅文明时代的花瓶竟是一名美国女子花了不到4美元"淘"到的清仓货。

墨西哥负责管理文物的联邦机构国家人类学与历史研究所6月20日发布了这一消息。这批回归文物中,有数百年前的碗碟,也有阿兹特克、托托纳克和特奥蒂瓦坎等墨西哥古代印第安文化的雕像作品。

有一个可能属于玛雅文明时期的花瓶尤其受到关注。据美国媒体报道,华盛顿居民安娜·李·多齐尔大约5年前从一家旧货店的清仓商品中以3.99美元的低价"淘"得这个花瓶。后经鉴定,墨方推断这个保存良好、绘有象形文字和坐姿人像的红白两色花瓶可能出自公元200年至800年间的玛雅文明鼎盛时期。

今年早些时候,多齐尔前往墨西哥首都墨西哥城出差,参观了当地的博物馆。她回国后告诉墨西哥驻美大使馆,她买下的那个花瓶可能不是她当初想象的复制品,而是个真古董。多齐尔把花瓶交给了墨西哥驻美官员。

多齐尔告诉美国当地电视台,她觉得这件文物理应回到故乡,这样她再也不用担心两个年幼的儿子把它摔了。"我好怕它历经了两千年沧桑,结果却毁在我的手里!" 据新华社

孟加拉国 蛇咬人事件增多

孟加拉国近期蛇咬人事件激增,卫生 部门要求医院储备抗毒血清。

据英国广播公司6月22日报道,孟加 拉国乡村地区多家医院报告毒蛇咬人事 件增加,其中不少人被蝰蛇咬伤。这一情 况最近几周成为该国社交媒体热门话题。

卫生部长萨曼塔·拉尔·森呼吁,如发现有人被蛇咬伤,要尽快将伤者送往医

英国广播公司援引2023年的一项研究报道,孟加拉国每年有约7000人死于被毒蛇咬伤。被毒蛇咬后迅速得到抗毒血清治疗的人大多数得以幸存。

蝰蛇在孟加拉国一度绝迹,如今重新 出现,分布于孟加拉国多地。由于蝰蛇以 鼠类为主要食物,所以常在人类居住区和 农田附近出没,丰收时节尤其常见。

据新华社